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Fitz József-könyvdíj 
 

Az eljárás ügyrendi szabályai 
 

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete javaslattételi joggal rendelkezik a kulturális minisztérium Kiadói 

Főigazgatósága (1958-1989) által alapított díj odaítélése során. Az 1989 óta kiosztásra kerülő nívódíj a 

„Fitz József-könyvdíj” elnevezést kapta, amelyet a könyvtárosok szavazatai alapján évente ítélnek 

oda a könyvtáros szakma által legértékesebbnek tartott könyveknek. A Magyarországon egy naptári 

évben megjelent teljes könyvtermésből három mű részesíthető jutalomban, tematikai kategorizálás 

nélkül.  

 

A díjat a könyv kiadója kapja. A minisztérium által biztosított pénzjutalom kiadására minden évben 

a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Vándorgyűlésén kerül sor. A díj összegét a minisztérium 

biztosítja, a szervezési költség megoszlik az MKE és a minisztérium között.  

 

A szervezés költségei: 

 a kiadó értesítése, (minisztérium költsége) 

 a nívódíj, a diploma megíratása (minisztérium költsége) 

 az átadás körülményeinek, helyszínének biztosítása (MKE költsége) 

 közzététel az MKE hírcsatornáin (MKE költsége) 

 

A javaslattétel ügyrendje: 

 

Az MKE „Fitz József-könyvdíj” díjazására vonatkozó javaslatát az e célból létrehozott, MKE Tanács 

elnökből, mint a bizottság vezetőjéből és öt további tagból álló összesen 6 tagú bizottság készíti elő.  

 

A MKE Tanácsa a ciklusának idejére, tehát 4 évre a szervezetek tanácsi delegáltjaiból választja 

meg az 5 főt a Fitz-díj bizottságba (két fő területi szervezeteket, három fő szakterületi 

szervezeteket képviselő tagot). Az ötfős bizottsági tagságot ciklusonként más-más szervezet adja. 

 

A bizottság hatodik tagja a mindenkori Tanács elnöke, aki egyben szervezi a bizottság munkáját és 

képviseli az Elnökségben a bizottság döntését.  

Felelős: a Tanács elnöke 

Határidő: a Tanács alakuló ülése 

 

- A bizottság tagjai kijelölik a tárgyévet megelőző év könyvterméséből a díjazásra javasolt műveket, 

s azokat értékelve egy összesített listát készítenek a könyvekről. A lista maximum 20 művet 

tartalmazhat. A lista készítés során a bizottsági tagok a jelöléshez a könyvtáros szakma 

képviselőitől javaslatokat kérhetnek, de ez a munka még az előkészítést jelenti és nem a szakmai 

nagy nyilvánosság előtt zajlik. A bizottság az így kialakított listával lép majd ki a szakmai 

nyilvánosság elé. 

Felelős: a Tanács elnöke 

Határidő: az adott év első negyedéve 
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- A bizottság a 20-as listát a Tanács tagjain keresztül véleményezteti a könyvtárosokkal és a 

vélemények figyelembe vételével módosítja, illetve véglegesíti azt. A véglegesített listából a 

bizottság kijelöli az általa díjazásra javasolt 3 művet. 

Felelős: a Tanács elnöke, illetve a bizottság által kijelölt bizottsági tag 

Határidő: az adott év április 30. 

 

- Az MKE Elnökségével a Tanács elnöke ismerteti - az előkészítő bizottság – könyvtáros 

szavazatok és a bizottsági tagok véleményét is tükröző – 20 művet tartalmazó összesített listáját 

és a listáról díjazásra javasolt három könyvet. Az elnökség – a bizottság véleményét figyelembe 

véve – dönt a javaslat elfogadásáról. A bizottságnak lehetősége van arra, hogy 1 mű esetében előre 

meghatározza a kiválasztás tényét és ezzel ennek helyét a végső minisztériumba továbbítandó 

listán biztosítsa.  

Felelős: a Tanács elnöke, Főtitkár  

Határidő: az adott év első féléve, legkésőbb június 1.  
 

 

- A „Fitz József-könyvdíj” adott évben díjazottak listája bekerül a Határozatok Tárába, az MKE 

iktatásába. 

Felelős: a Tanács elnöke, Főtitkár 

Határidő: az adott év első féléve, legkésőbb június 10. 

 

- A minisztérium illetékes osztályához, az MKE Elnöke levelének kíséretében, a Titkárság küldi el a 

javaslatot. Az irat az MKE iktatásába kerül.  

Felelős: az MKE titkársága 

Határidő: az adott év első féléve, legkésőbb június 15. 

 

 

 

Záradék: 

 

Fenti eljárásrendet az MKE elnöksége az előterjesztésre történő levélszavazás útján 2013. április 10-én 

jóváhagyta. 

 

Budapest, 2013. április 10. 

 

 

 

 

 

Fehér Miklós 

MKE főtitkár 


